



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання сімнадцятої сесії сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

14 липня 2017 року

№ 537

*Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо проведення земельних торгів*

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо проведення земельних торгів (додається на 1 арк.).
2. Звернення надіслати Президенту України, Голові Верховної Ради України, Прем'єр-міністру України.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

Звернення
депутатів Полтавської обласної ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо проведення земельних торгів

Верховна Рада України ухвалила Закон України "Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо проведення земельних торгів" (далі – Закон), який забороняє передачу в користування земель сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів без проведення державних аукціонів.

Основною метою закону є зменшення корупції в процесі розпорядження земельними ділянками державної та комунальної власності, а також оптимізація процедур проведення земельних торгів.

Згідно з вимогами Закону будь-який фермер на рівні з великотоварними сільгоспвиробниками має отримувати землю в користування на аукціоні. Проте, фінансові можливості потенційних орендарів різні, так як наявність фінансового ресурсу у фермерів значно нижче.

За таких умов молоді спеціалісти – випускники профільних вищих навчальних закладів, започатковуючи фермерське господарство, не зможуть конкурувати з агрохолдингами, великими сільгосптоваровиробниками на земельних аукціонах. Як результат – втрачається сенс створення малих фермерських господарств та, відповідно, зменшується потенціал створення нових робочих місць на селі.

Фермерство за останні роки стало традиційною формою ведення сільського господарства на селі. Такі господарства виробляють широкий спектр продукції для внутрішніх потреб країни та експорту. За їх рахунок вирішується питання зайнятості на селі.

Враховуючи Державну політику всебічної підтримки та сприяння розвитку фермерства, покращення соціальних стандартів сільського населення, пропонуємо внести зміни до Земельного кодексу України щодо передачі в оренду без проведення аукціонів земельних ділянок державної та комунальної власності для ведення фермерського господарства у межах 50 га на одну особу для молодих спеціалістів, які, після отримання відповідної освіти, побажають займатися зазначеним видом господарської діяльності.

Прийнято на пленарному засіданні
сімнадцятої сесії обласної ради сьомого
скликання від 14 липня 2017 року